

轿车燃油耗尽抛锚，高速交警帮忙解困



本报聊城11月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 王文元 徐文茹)“最后一滴油也烧没了!”11月23日,聊城高速交警支队莘县大队在巡逻时,遇一小车因汽油用光,抛锚路旁,民警及时伸出援手,成功帮助一车人继续赶路。

上午12时许,大队民警在德商高速巡逻时,民警发现有辆白色小车停靠在应急车道。民警随即停车上前查看,“车

内共有四人,看样子比较焦急。”据民警了解,该车是因燃油耗尽,抛锚半路的。

民警一边安排队员在车后150米处摆放警示标志,一边安排车内人员撤离至护栏外,保障大家安全。“驾驶员把身份证带上,我们去加油站。”随后,民警又驾驶警车,带白色小车驾驶员前往附近服务区加油站,按照规定登记,不到十五分钟便购买汽油返回,使抛锚车辆重新启动,解决燃眉之急。

““我们是从河北来的,途径聊城前往徐州,行车时没注意油箱油量,多亏遇到你们,谢谢交警同志!”四人对聊城高速交警的帮助表示感谢。

冬季防溺水

通常夏季暑期为溺水事件高发期,而冬季防溺水往往会被忽视,孩子们的安全意识在冬季会有所懈怠,为了提高学生冬季安全防范意识,为了坚决杜绝此类事故的发生,东昌府区梁水镇中心小学11月25日举行了“防溺水防滑冰安全培训”活动。

副校长李婷婷在培训活动中强调,各班要利用班会时间进行教育活动,使

感受冬天,挥洒快乐

冬天到了,天气越来越冷了,东昌府区梁水镇赵李王幼儿园的老师们发现孩子们都喜欢在外面玩冰、玩雪,却不知道怎么样在冬天做好保暖工作。为了让幼儿学会一些冬季的防冻措施及养成冬天不怕冷,勤锻炼的好习惯,特意组织了“冬爷爷来了”的主题活动。

老师和小朋友们通过表演情景剧《我

秀特色作业,展学生风采

为了进一步提高作业的质量,给学生提供鉴赏和学习的机会,端正学生的作业态度,规范学生的书写,培养良好的学习习惯,营造教师、学生相互学习、共同提高的浓厚氛围,东昌府区阳明小学于11月22日—23日举办了优秀作业展览活动。展览前学校教务处制定了具体的实施方案,对参评年级、学科、作业标准、数量及具体步骤都做了详细的安排。

与圣贤为友

为进一步丰富校园文化生活,营造浓厚的书香校园氛围,传承国学文化经典,弘扬民族文化精髓,激发学生的读书和诵读热情,11月24日下午,东昌府区阳明小学举办了国学经典诗文诵读比赛。

活动中,同学们声情并茂、抑扬顿挫的吟诵,精彩纷呈,让全校师生领略经典、感悟文化、享乐其中。本次比赛活动是学校充分利用晨读课、语文课、课外活

广平镇中心幼儿园开展防暴演练

为提升幼儿园处置突发事件的能力,增强师幼安全意识,提高教师间协同合作的能力,2021年11月24日,广平镇中心幼儿园开展了防暴演练活动。

上午9点20分,教师带领幼儿在操场做早操时,“持刀歹徒”出现。门卫立即向领导报告,并拉响紧急报警铃。各班老师

双庙魏小学组织开展书写比赛活动

11月22日,广平镇双庙魏小学组织开展书写比赛活动。

该校一直十分重视学生书写习惯的培养,本次活动先组织学生在班级内进行书写比赛,然后由各班选出5名优秀学生代表本班参加校级比赛,书写内容由学校统一规定。

比赛现场,参赛者们个个满怀激情,

东昌府区柳园街道中心幼儿园开展创意美术活动

天气渐冷,寒气渐重,做一顶冬天的帽子送给你在乎的人,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园开展了以“冬天的帽子”为主题的创意美术活动。活动中,孩子们奇思妙想运用各式各样的材

安全在行动

学生了解冬季安全应注意些什么,从而在思想上认识冬季安全的重要性:其次要教育学生在冬季为了身体和生命安全要增强防滑和防冻冰的意识;再次还要教给学生一些自救知识。本次活动进一步加强了冬季防溺水教育,增强广大师生的安全意识,避免因冬季滑冰溺水事故的发生,为构建平安校园奠定了坚实的基础。(记者 李怀磊 通讯员 白成)

们不怕冷》,让小朋友分别扮演儿歌中提到的小动物并做出相应的动作。以此提示教会小朋友们在冬季里要如何做才可以防寒保暖,活动在欢乐的气氛中结束。

通过此次活动,有效提升了幼儿的自我防范意识,提高了他们自我照顾的能力,收获了良好效果。

(通讯员 杨静)

通过本次优秀作业展览,培养了全体学生“工工整整写字,方方正正做人”的良好作业及行为习惯,同学们受益匪浅。同时,也更好地促进了同学之间的相互学习、沟通交流,营造了良好的学习氛围。在今后的教学工作中,学校将会更加重视多元化作业的设计,力争让每位学生都能在多元化作业中获得满足与喜悦,取得进步,走向成功。

(通讯员 王晓真 荣荣 刘超)

与经典同行

动指导学生选择经典诗文篇目进行诵读的缩影。此次经典诵读大赛,是吟诵进课堂的延伸,让学生们通过诵读经典温润人生,启迪智慧,精彩的诵读让学生们再次品味了中国传统文化的源远流长和博大精深。同时,为学生的成长提供了更加强大的精神动力和更良好的文化氛围,使他们更好地融入集体,为集体做事,提高综合能力。

(通讯员 王晓真 张楠 刘超)

八刘中心学校乔集小学开展主题队会活动

为加强社会主义核心价值观教育,增强文化自信,传承民族自强精神,八刘中心学校乔集小学开展主题队会活动。

在活动开展之前,同学们进行了自由分组,一起讨论中国有哪些传统节日和习俗,各中队辅导员通过介绍洋节等外来文化的时代背景,提醒广大学生不要盲目跟风过

东昌府区八刘中心校孙路口小学开展爱护校园活动

为了建设美丽的校园,让同学们有一个良好的学习、生活环境,八刘中心校孙路口小学开展了“校园是我家,爱护靠大家”的主题教育活动,号召同学们自觉维护校园的干净整洁,不损毁班级、校园内的设施,发现有破坏校园设施的人和事及时向老师报告。

语文联片教研活动在八刘中心学校举行

为深入贯彻落实东昌府区教体局“三级教研”方案,加强校级教研,推动教育改革发展,全面提高学校教育教学质量,11月18日上午八刘中心学校举行了语文联片教研活动。

东昌府区第13组联片学校业务校长、教务主任及各校语文教师参加了活动。

东昌府区八刘中心学校中心小学开展体质健康测试活动

为进一步加强学校体育工作,提高学生的自我保健能力和体质健康水平,东昌府区八刘中心学校中心小学于11月22日进行学生体质健康标准测试活动。

为保障测试工作的高效性和准确性,体测开始之前,学校领导进行了详细分工,

东昌府区八刘中心幼儿园举行听课研课活动

为提高教师的课堂教学水平,不断强化质量意识,加强专业教师队伍的建设,更新教育观念,进一步提高课堂教学质量。东昌府区八刘中心幼儿园举行了为期一周的教师听课研课活动。

本次教学活动充分体现了以“幼儿为主体,教师为主导”的教育理念。教师根据

东昌府区柳园街道中心幼儿园开展传统游戏系列活动

为了丰富幼儿的游戏生活,促进幼儿身心发展,让传统游戏传承精神回归,近日,东昌府区柳园街道中心幼儿园开展了以“传承民间游戏,点亮快乐童年”为主题的一系列传统游戏活动,把淡出人们视线的传

东昌府区八刘中心校孙路口小学开展疫情防控演练活动

为进一步提升学校应对疫情突发情况快速反应、规范处置能力,促进应急处置科学化、规范化,八刘中心校孙路口小学全体教师组织开展新冠肺炎疫情防控应急演练。应急演练分为入学篇、上课篇两个场景进行演练,整个演练过程紧张有序,各个环节配合密切。

通过此次疫情防控应急演练,进一步加强了学校新冠肺炎疫情防控工作,提高了学校疫情防控应急处置能力。该校会继

洋节,积极宣传普及中国传统节日的时间及习俗,传播中国传统节日的文化内涵。

本次活动进一步增强了全校师生爱国爱家的情感,弘扬了中国传统文化的文化氛围,培养了学生的民族认同感和文化使命感。

(记者 李军)

班会后,各班认真打扫了各自区域内的环境卫生,清除了死角卫生,排查了教室内的玻璃、门窗、电线是否存在安全隐患等。讲究卫生是一个人良好素养的具体体现。通过这次活动,使同学们养成了良好的卫生习惯,保持了校园的干净、清洁。(记者 李军)

本次活动由八刘中心小学张冉老师执教《比尾巴》,常方圆老师执教《坐井观天》。本次联片教研,增强了学校间的交流,凝聚了各学校力量,对深化课程改革、提高区域教育教学质量,起到了重要的推动作用。

(记者 李军 通讯员 王月月)

成立了学生体质健康测试工作领导小组,制定测试方案。

通过本次体质健康测试活动,学校对学生体质健康状况有了更加全面的了解,今后能够更有力的放矢地设定锻炼目标,让学生养成良好的运动习惯。(记者 李军)

幼儿年龄特点创设鲜明的教学活动,活动丰富多彩,以游戏为主,让幼儿在玩的过程中,简单愉快地获得知识。评课环节打破了之前重视听,忽视评的过程。通过评课,即能帮助教师不断总结经验,提高教学水平,还能使教师以后的教学更加多样化。(记者 李军)

统游戏引入幼儿园,并贯穿到幼儿园一日教学活动中。跳房子、跳皮筋、投沙包、老鹰捉小鸡……它们不仅给幼儿带来了健康的体魄与快乐,也完善了该园体育游戏的课程。(记者 国晓宁 通讯员 于红杰)

续高度重视,让疫情防控工作常态化,提前制定好对学生的管理方案。积极配合做好疫情防控的各项工作,及时进行情况上报,确保全校师生的生命安全。(记者 李军)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

中国银行保险监督管理委员会聊城监管分局 关于《中华人民共和国金融许可证》的公告

机构名称:北京银行股份有限公司
聊城香江小微支行

机构编码:B0107S337150005

许可证流水号:00917621

业务范围:经中国银行业监督管理委员会或其他享有行政许可权的机构核准或备案并经上级机构授权的业务;不办理人工现金业务和实物贵金属交易业务;单户授信余额不得超过500万元(有效期限以许可证为准)。(上述经营

项目依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

批准成立日期:2017年12月20日

机构地址:聊城市建设路与卫育路交叉口海润公园6号商住楼一楼

邮政编码:252000

发证日期:2021年08月02日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会聊城监管分局

声明注销。

北京银行股份有限公司聊城香江小微支行 关于《营业执照》的公告

机构名称:北京银行股份有限公司
聊城香江小微支行

统一社会信用代码:91371500MA3MJGW89Q

经营范围:经中国银行业监督管理委员会或其他享有行政许可权的机构核准或备案并经上级机构授权的业务;不办理人工现金业务和实物贵金属交易业务;单户授信余额不得超过500万元(有

效期限以许可证为准)。(上述经营项目依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期:2017年12月29日

营业场所:聊城市东昌府区建设路与卫育路交叉口海润公园6号商住楼一楼

登记机关:聊城市行政审批服务局

发证日期:2020年11月05日

声明注销。

(记者 国晓宁 通讯员 张晓)